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T I T ATTAT = 64 cm3
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2T T4T o Ferehl T AT 9%
1=4+4=8cm
b=4cm

h=4cm

THTHIL T FATH &1 I917 &% = 2(Ib + bh + 1h)
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—2(32+ 16 +32)
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AT T TATH HT ITH IS &% 160 cm? ¢ |
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—14 cm——
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= 2nr(h + r)

:2x% x 7(6 + 7)
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T N HANSH T5ET &TE 572 cm’ § |
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TENTTATRTY AT hT 34T r=3.5 cm

15.5 cm
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SA6HA ATT HITIC |
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Q5TSF YATHIX sATH & TP HAD® HI JAvaL HI AT T FE L TH

FETIATHRIT TFT T/ THC TATIT AT § HT AMA FT ATH 97 & TH
R & e & | ¥ 99 319 FT IS %A 79 FI9T |



ATAT AT T A d = [ S
BJH:ﬁ'IEITr=é SHS

T o T UF TN a = [ ESFE

( =T = T FReATT STERTIeT 3 SATH % a4 © )

AT = BT HT THA AR = HATHIL A% T SARA + AL FT AR —
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Eﬁﬁv,ﬁmr=§ mm

I aaa Feard d = 5 mm
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9T #ht s $=ms [=2.8 cm
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3d: Alse # 3afase gar F7 3I9+ 66 cm’ ¥ |

Q3. TF I[ATASITHA H IHeh SAAT il AT 30% AT =l AT BT & | 45
[ATISITHA Teh oA o AR T 2, Srees Tai A e g aom saeht
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METTeTRIT f8Y 37 =39 = 2.8 cm
ar s R = r= 14 cm

P I[ed AHA I dFa [ = 5 cm
A TAAF AT Fr FT=E h = 5- (1.4 + 1.4) 28cm

.E _____

T

=5-28cm I |
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= 22 cm | '
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45 Gﬂrrz + wr?h + gi"ﬁ"z)
= 45 HTEGT+ h + gr)
=45 [2(14)° (2 x 1.4+ 22 + 2x 1.4)|

=45 [Zx Z2x 2(22 + 2.2 + 2

L 7 10 10

45 [224(22 4 2.2 )

L 100

[616 (5.6 + 6.6
=5 e (>3]
| 100 3

[616 12.2

=45 |— | —

100 3

15 x 616 x 122
1000

1127280
1000

1127.280 cm’®

IATTAT P AT = 1127.280 cm® T 30%

30
= 1127.280 x —
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30
TI2I280-x ——
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338.1840 cm’

HT: 45 T FHAT H THAT Y A 338 cm’ § |



Q4. TF FHAGTT AATH o AR 0l Ueh Ahal o a7 3T OTH FeH @ o o0
T QTR TS a9 gU 2 | F7H =t fA9T0 15 emx 10 cm x 3.5 cm 8 | T4 Tg
i BT 0.5 cm B 3T s 1.4 cm § | TX FHAGT | Akl T AAq A7

ForT (T st 13.16) |
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ATH T a8 1= 15 cm

FqTH T FTETS b= 10 cm

AT T 39T h=3.5cm

STETRTY. TR 3T 33T (1) = 0.5 cm

&A1 (h) = 1.4 cm

T FHAGT ! Ahe! 1 AAAT = HATH HT AT — A AFHTHRIT TG AT AIAA
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|><b><h—4(§ﬂr‘r2h)

15 x 10 x 3.5—4G>< 2?—2 x 0.5 x 0.5 x1.4)

525 — 4@ x 22 % 0.25 X 0.2)

525 — Gx 4.4)
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W HHEEA T ohe H HIdel 523.53 cm” § |

Q5. TH TAd U 3o 9T o ATHIL &l g | SN AT 8 cm g 3T T8 FUr /Y
(ST GAT 3T 5 ) =l =sAT 5 eom FBAT § | T8 F9C 0 IHT § AT g ¢ | S =
Fad | T AT Fg AT BEHw T4 0.5 cm BSAT ATAT TH TAT 8, STl

ST &, A7 298 | A U 9T &1 Uah F19Ts AN d1g< (e S1al g | aad |
TTEAT TS | hT T T HEAT ST 1T |
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9% T F=Ts (h) =8 cm
97 =l =S4T (R) =5 cm

AT T 2997 (1) = 0.5 cm

HTAT J | STeAT TS TITrAT =l J&3T = n
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®
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3
1 1
— n=— x25 x 2 day=
3 4 0.125
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— n=25 x —x
2 125
1 1000
= n-==—x
2 5
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= n=— =100

ST Mferat it §e4T 100 % |

Q6. FATE 220 cm 3T AT SATH 24 cm T TF S, 5T 0% ST 60 cm
A BAT 8 cm ATAT U 3177 I AT ¢, F AAlg T TAH 947 & | T T FT
T AT hITOT, Tk [@AT 2 1 cm®FTg T Zoq9TH ST 8 g AT 2 | (m =

3.14 ST )
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|
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I
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IS oA il S4T1% (H) =220 cm
A (d) =24 cm

o7q: B=aT (R) =12 cm

qal I i Hare (h) = 60.cm

AT (1) =8 cm



T Wig T9H FT 3TIT = 7R?H + =réh

m(R°H + r’h)

3.14 (12x12x220 + 8x8x60)

3.14 (31680 + 3840)

3.14 (35520)

111532.8 cm’

g T FeTATT = 111532.8 cm® x 8
= 892262.4 g
. 8922624
T geOAT kg H = o 892.2624 kg

T g Ty FT I<uAT 892.26 kg ¢ |

Q7. T# 319 H, $4TE 120 cm 3% BSAT 60 cm FATAT U &% AT &, ST 60
cm FSAT AT T STERT 92 AT @ | 39 316 il I F 92 T UF A d
FAT ST | T T AT STA QAT SATAT § 1o Tg oA sl qeil il 79T Fi< |
TfT gor &t B3 60 cm B 3T FATE 180 cm & IV oI | 9T = qTHT T

JAI AT FITNT |
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60 cm

ST % 9% & Sars (h) = 120 cm
ST % 91 @t =47 (r) = 60 cm
ST o ST =0t 31537 (r) = 60 cm

I g FT 3= (H) = 180 cm
a2 g Fr Fir Bsar (r) = 60 cm

T = GTHT T AT = I JeAT T SMAAT — ST FT ATTT



1 2
= Mr’H - (7 T’h + ~ 7r)
3 3

T2H - € h + = 1))
3 3

22 1 2
= — x 60 x 60[180 — (7 x 120 + = x 60)]

= = x 60 x 60 [180 — (40 +40)]

2
— x 60 x 60180 — 80]

= =X 60 x.60 [100]

22 X360000
= cm
7

3

7920000
= = oLl
-

3

= 1131428.57 cm®

. 1131428.57
o 3
W A g W H = o e ™

= 1.131 m? (FFms190)

Q8. TH IATHIT FlA o T il Teh SAT o ATHIL ol Tad g ol daTs 8
CM g AT 3T 2 cm g STafeh AT 9T HT =479 8.5 cm g | THH AL ST
Tehel ATAT TTHT Sl HTAAT AT T, Teh 9 o Tg AT RAT Toh TH Fq T rqa
345 cm? g | ST= ity o6 o &7 S A5l § AT Aal, T8 AEd g0 6l STUh

T ATafs qTa9 g 3fiv n = 3.14 |

g .



2 cm
‘- ———=

TMETHIT AT &7 =OH = 8.5 cm

8.5
MR ST &7 BF=ar (R) = Sl

FAATHRIT eT Fr F=15 (h) = 8 cm

I T = (d) = 2 cm

gHfeT, B=ar () = 1 cm

THH Y ST b Il ITHT T ATITT = Tl T ATIAT + AT T A4
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4 g5 @85 85
314 (= X — x— X — + 1 x 1 x 8)
3 2 2 2

8.5 X 85X 85
¥ v + 8)

614.125 + 48
3.14 (

662.125
3.14 (——

1.57 X 662.125
3

1.57 X 662.125
3

346.51 cm’

. F= @RI A AT Hel el ¢ |





